
Аналитическая справка по результатам анкетирования родителей  

(законных представителей) по ознакомлению и внедрению   

Федеральной образовательной программы (ФОП ДО) 

 

В период с 11.09.2023 по 18.09.2023 в муниципальном бюджетном дошкольном 

образовательном учреждении «Детский сад №63» общеразвивающего вида прошло 

анкетирование родителей (законных представителей) по ознакомления и внедрения ФОП ДО. 

Перед анкетированием родителям (законным представителям) воспитанников всех возрастных 

групп была предоставлена информация по содержанию и внедрению ФОП ДО (информационные 

встречи, Общее родительское собрание, официальный сайт, социальные сети). В анкетировании 

приняло участие 169 семей, что составило 93,88% общего количества семей воспитанников, 

посещающих МБДОУ. 

Показатели Количество % 

1. Из каких источников Вы узнали о введении 
Федеральной образовательной Программы дошкольного 

образования (далее ФОП ДО): 

- на Общем родительском собрании (информационной 

встрече); 
 - информация в родительском уголке, на стендах 

дошкольного учреждения; 

 - информация на сайте, в родительских группах. 

 
 

 

57,99% 

 
29% 

 

13,01% 

2. Насколько Вы полно информированы о содержании 

ФОП ДО в целом? 

 - информирован достаточно полно; 

 - информирован недостаточно; 
 - вообще не информирован. 

 

 

91,12% 

4,14% 
4,74 % 

3. Как вы относитесь к переходу на ФОП ДО: 

 - положительно; 
 - нейтрально; 

 - отрицательно; 

 - остались вопросы. 

 

66,87% 
19,53% 

2,36% 

11,24% 

4. Как вы думаете измениться ли роль родителей в 
образовательном процессе в связи с ведением ФОП ДО? 

 - роль родителей усилится; 

 - не изменится; 
 - роль родителей уменьшится. 

 
 

42,60% 

57,39% 
0% 

5. Планируете ли Вы продолжить знакомство с 

материалами ФОП ДО самостоятельно? 

- да; 
- нет; 

- не могу сказать определенно; 

 - заинтересован в открытом диалоге, практикумах, 
занятиях, информации предоставляемой МБДОУ. 

 

 

50,89% 
1,77% 

9,47% 

37,87% 
 

1. Анкетирование показало, что более 91 % родителей (законных представителей) 

информированы о переходе с 01.09.2023 на ФОП ДО. 

2. Основная часть родителей (законных представителей) относится к переходу на ФОП 

ДО положительно (66,87 %). Нейтральное отношение к внедрению ФОП ДО у 19,53 % 

родителей (законных представителей). У 11,24 % родителей остались вопросы, касающиеся 

организации образовательной деятельности в МБДОУ в связи с переходом на ФОП ДО. 

3. Основные вопросы, возникающие у родителей (законных представителей) по 

внедрению и реализации ФОП ДО в МБДОУ, выявленные в процессе анкетирования: 

- Что будет обязательным для всех дошкольных учреждений? 



- Будет ли меняться образовательный процесс в дошкольном учреждении в связи с 

переходом на ФОП ДО? 
Таким образом, анкетирование (опрос) показывает достаточно высокий уровень 

осведомленности родителей (законных представителей) об ознакомлении и внедрении ФОП ДО. 
Для реализации мер поддержки и разъяснительной работы для родителей (законных 

представителей) по вопросам, связанным с изменениями в образовательной деятельности 

дошкольного учреждения, выявленным в ходе анкетирования (опроса), были организованы и 
проведены следующие мероприятия: 

1. Разработка и распространение буклета для родителей памятка «Что надо знать родителям 

(законным представителям о ФОП ДО». 

2. Представлена презентация «Изменения в содержании дошкольного образования в 

связи с переходом на Федеральную образовательную программу дошкольного 

образования (ФОП ДО) в деятельности МБДОУ «Детский сад №63» 

общеразвивающего вида. 

3. Родительские собрания, открытые показы и др.  

4. Информация на сайте. 

 

18.09.2023 

 


